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Вступ. У сучасному освітньому дискурсі постає таке актуальне 
питання, як формування особистості, здатної швидко й  ефек-
тивно розв’язувати різноманітні професійні й  життєві пробле-
ми. Інноваційні педагогічні процеси безпосередньо пов’язують-
ся з диджиталізацією та STEM-освітою. Навчання використання 
зазначених технологій при вивченні філологічних дисциплін 
є актуальним і перспективним.

Мета, методи і  підходи. Метою публікації є  аналіз досвіду за
лучення цифрових методик та підходів STEM-освіти в гуманітарному 
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секторі. Системний і структурно-функціональний підходи умож-
ливлять вивчення теоретичних підходів до зазначених питань.

Основні результати. Одним із  трендів розвитку української 
системи освіти на  шляху євроінтеграції стала STEM-освіта, що 
дозволяє реалізувати міждисциплінарний підхід до  освітнього 
процесу і, як наслідок, формування ключових компетентностей 
у здобувачів освіти. Особливістю нового підходу стало те, що той, 
хто навчається, перетворюється на  замовника, а  не  споживача 
знань. Педагог виконує роль наставника, який пояснює й показує, 
як потенціал кожної дисципліни можна використати для власної 
користі й для розвитку суспільства.

Н. Р. Балик і  Г. П. Шмигер наголошують: «За  допомогою прак-
тичних занять STEM-освіта демонструє учням застосування 
науково‑технічних знань у  реальному житті. Вони вивчають 
конкретний проєкт, у  результаті чого створюють прототип ре-
ального продукту» [1, с. 2].

Акронім STEM (Science, Technology, Engineering and Mathematics) 
найперше передбачає підхід до  організації процесу навчання, 
який поєднує науку, технологію, інженерію та математику. Однак 
можна стверджувати, що новий напрям в освіті має відношення 
й до гуманітарного циклу, а саме до філологічного.

По-перше, робота в  програмі STEM потребує активного спіл-
кування в ході командного розв’язання проблеми, отже, безпосе-
редньо формуються комунікативні компетентності.

Із десяти переваг дослідники вирізняють і  навички комуні-
кації: «Навички спілкування  — чи не  найважливіша з  усіх жит-
тєвих навичок. Оскільки вона призводить до  доброзичливості, 
відкритості. Вони ефективно надають та  отримують зворотний 
зв’язок» [2].

По-друге, розв’язання мовних завдань також можливе із  за
лученням математично-технологічних вмінь і навичок здобува-
чів освіти. Робота зі збагачення словникового запасу, вироблення 
навичок орфографічно-пунктуаційної грамотності, розвиток ко-
мунікативних здібностей у процесі монологічного й діалогічного 
спілкування — усі ці напрями ефективно опрацьовуються із за-
лученням новітніх технологій. Підготовка молоді до  розв’язан-
ня необхідних завдань у житті передусім базується на здатності 
оптимального вживання мовних ресурсів.
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Висновки. Отже, освітня система України, орієнтована на євро
пейські підходи, трансформується залежно від умов розвитку 
суспільства і  технологій. У  зв’язку з  цим поглиблення цифрові-
зації й активне поширення STEM-освіти в педагогічному процесі 
є невідворотним. Продуктивними такі технології є і при вивченні 
філологічних дисциплін.
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Збереження та  примноження інтелектуального капіталу 
є  актуальним та  надзвичайно важливим у  контексті розвит-
ку держави. Виховання інтелектуальної еліти країни, розвиток 
творчих здібностей школярів, організація освітнього процесу, 
використання сучасних форм, методів та  технологій, які спри-
яють розвитку цифрової компетентності особистості дитини 
є  одним з  найактуальніших питань Нової української школи. 


